

2121 - 月经的妇女与丈夫欢爱以后是否要洗大净？

the question

月经的妇女与丈夫欢爱以后是否要洗大净？

Detailed answer

一切赞颂全归真主。

月经的妇女在与丈夫欢爱以后不必做大净，因为经血的存在使得她的身体始终是不洁的，只有在经血结束后再做大净，才能达到洁净的目的，在夫妻生活中，不允许丈夫与她性交，因为真主说：【他们问你月经的（律例） ，你说：月经是有害的，故在经期中你们应当离开妻子，不要与她们交接，直到她们清洁。】古兰经黄牛章222节。他可以用性交以外的其它方式与妻子进行爱抚，在艾乃斯（愿主喜悦他）传述的一段圣训中讲到：当时的犹太人当他们中的女人来月经的时候，不同她们一同进餐，也不同她们一起居住，圣门弟子就向贵圣（真主的称赞、祝福与安宁属于他）询问这件事情，于是，尊大的真主降示了这节经文：【他们问你月经的（律例） ，你说：“月经是有害的，故在经期中你们应当离开妻子，不要与她们交接，直到她们清洁……】主的使者（真主的称赞、祝福与安宁属于他）说道：“除了性交以外，你们可以任意而为。”这件事传到了犹太人那里，他们说：这个人要在所有的事务中与我们相反。由穆斯林收录455。

真主至知。